
対象：中学校：教員

～部活動についてのアンケート～

1令和５年12月～実施 令和６年2月集計
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顧問をしている部活動の生徒の様子を見て、今の生徒が部活動で良いところ満足しているところを教えてく
ださい。（最大3つまで）
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学習や趣味、家族や友人との時間を含めて、心身ともに健康でバランスの取れた生活を送っていく
ために、現在の活動量（時間や日数）は、生徒にとって適切だと思いますか？

顧問をしている部活動の生徒の様子を見て、今の生徒が部活動で課題や不満だと思われるところを教えてく
ださい。（最大3つまで）
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現在、練習の時間や内容、試合のメンバーなど、生徒たち（生徒同士）で決めていることはあります
か？

練習時間や内容、試合のメンバーなど、部活動において生徒たち（生徒同士）で決めたほうがい
いと思いますか？

現在、休日（土日、祝日）の部活動の地域移行が推進されています。仮に、週1回（土日のどちら
か1日）地域で活動が行われるとしたら、生徒は参加すると思いますか？

練習のしすぎ練習のし過ぎは心身の不調やケガなどの原因になること（心身の不調やケガを防ぐた
めに、休養を取ることが大事なこと）を生徒に教えたことはありますか？
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スポーツ等の大会（競技会）の方式として、トーナメント方式（勝つと次の試合ができる）と、リー
グ戦方式（勝敗に関わらず数試合できる）と、どちらが良いと思いますか？（顧問をする部活動に関
わらずお答えください）

どんな文化・スポーツ活動なら、生徒たちがより満足できるものになると思いますか？（最大3つまで）
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